

Aanbesteding: Herinrichting Prinsessenbuurt
Aanbestedende Dienst: Gemeente Wijdmeren
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Selectieleidraad

Vraag:

Op pagina 12 van de selectieleidraad stelt u als uiterste termijn voor indienen van een aanmelding op 17 januari 2024. In de planning op pagina 4 staat de datum 22 januari 2024. Dit is tegenstrijdig en graag vernemen wij welke datum wij aan moeten houden?

Antwoord:

Deze is aangepast. Moet zijn 22 januari om 10 uur

Percelen: P1 Herinrichting Prinsessenbuurt
Beantwoord op: 9 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Uiterste termijn indienen

Vraag:

In de aankondiging en op TenderNed staat dat we voor 22 januari 10:00 uur de aanbesteding moeten indienen en bij paragraaf 5.1 van de selectieleidraad staat 17 januari. Kunnen we er vanuit gaan dat de datum op TenderNed klopt?

Antwoord:

22 januari om 10 uur. De datum in TenederNed is de leidend

Percelen: P1 Herinrichting Prinsessenbuurt
Beantwoord op: 9 jan. 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 UEA in PDF

Vraag:

In het UEA formulier in PDF deel III A t/m C staan vraagt u om ja in te vullen, zodat die betreffende uitsluitingsgrond niet van toepassing op ons en

we voldoen aan de eis. In ons inziens moeten we bij deel III A en C nee invullen om te voldoen aan de eis. En bij deel III B moet er in ons inziens ja ingevuld worden, maar de zin "door te antwoorden met 'Ja' geeft u aan dat deze uitsluitingsgrond niet van toepassing is en u voldoet aan deze eis" kan dan weg gelaten worden.

Antwoord:

Het betreft hier het betalen van belastingen of sociale premies. Als dat gebeurt is de eis niet meer van toepassing. Dit is een juridische formulering/inhoudelijk heeft u gelijk en kan deze zinsnede weggelaten worden.

Percelen: P1 Herinrichting Prinsessenbuurt
Beantwoord op: 9 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Referentieformulier

Vraag:

Bij de vraag: "Opdracht elfstandig uitgevoerd". Mag ik daar gewoon het antwoord weghalen wat niet van toepassing is?

Antwoord:

Moet zijn: opdracht Zelfstandig uitgevoerd

Percelen: P1 Herinrichting Prinsessenbuurt
Beantwoord op: 9 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Aanmeldingsformulier

Vraag:

Klopt het dat als ik dit formulier in vul de velden heel raar verspringen? Mag ik dat zo laten of moet ik dit aanpassen?

Antwoord:

Het is een Word document. Als u op, b.v. de gestippelde onderdelen de datum invult verschuiven de stippels. U kunt deze verwijderen waardoor ze niet meer verspringen. Een alternatief is het formulier handmatig in te vullen en als PDF te retourneren.

Percelen: P1 Herinrichting Prinsessenbuurt
Beantwoord op: 9 jan. 2024
Label: Inhoud

